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Директорам закладів позашкільної 

освіти еколого-натуралістичного 

профілю обласного підпорядкування 

 

Керівникам профільних структурних 

підрозділів об’єднаних закладів 

позашкільної освіти обласного 

підпорядкування 

 

Про проведення профільних  

курсів підвищення кваліфікації  

для керівників учнівських лісництв 

 

 На виконання Плану семінарів-практикумів для педагогічних працівників 

закладів позашкільної освіти на 2025 рік, затвердженого наказом Міністерства 

освіти і науки України від 21.11.2024 № 1641 та з метою підвищення фахового 

рівня керівників учнівських лісництв, а також сприяння співпраці закладів 

освіти, органів державної влади, громадських організації в поліпшенні 

ефективності роботи учнівських лісництв, Національний еколого-

натуралістичний центр учнівської молоді МОН України та Волинський 

обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді спільно із 

Волинською обласною організацією Товариства лісівників України за 

підтримки Управління освіти і науки Волинської обласної державної 

адміністрації, ДП «Ліси України» з 18 до 20 вересня 2025 р. в м. Луцьку 

проводять профільні курси підвищення кваліфікації для керівників 

учнівських лісництв. 

 Формат проведення заходу – очний. 

 До участі у заході запрошуються педагогічні працівники закладів 

позашкільної та загальної середньої освіти, керівники учнівських лісництв, 

працівники лісогосподарських підприємств, які задіяні в освітніх проектах та 

роботі учнівських лісництв. 

 Просимо вас проінформувати працівників закладів освіти про проведення 

профільних курсів підвищення кваліфікації для керівників учнівських 

лісництв.  



Заїзд і реєстрація учасників заходу: 18 вересня 2025 р до 13.00. 

Від’їзд – 20 вересня після 14 год.  

Просимо завчасно придбати квитки на зворотній шлях. 

 Учасникам заходу пройти реєстрацію до 15 вересня 2025 р за 

посиланням: https://forms.gle/tZtz9Sd6S3dJypkB9  

Витрати на відрядження здійснюються за рахунок організації, що 

відряджає. 

Детальна інформація буде надіслана додатково після проходження 

реєстрації та розміщена на офіційних сайтах НЕНЦ та ВОЕНЦ.   

 Координатор курсів від Волинського облЕНЦ: Ірина СТРІЛЬЧУК (097) 

641 2116;); Світлана СПОДАРИК (095) 524 7732; електронна пошта 

voenc17@ukr.net 

 від НЕНЦ: Микола ПІНЧУК (тел. моб.: 0960464695), електронна пошта: 

pinchuk@nenc.gov.ua. 

За результатами проведення заходу учасники отримають сертифікати. 

 

З повагою 

 
 

Директор                                                        Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ 
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